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FARMÁŘSKA MAGDOLNA MESZES 

 

Identifikační údaje 

Jméno: Magdolna Meszes 

Lokalizace: župa Csongrád-Csanád, Deszk Maďarsko 

Velikost farmy: 10 ha, (z toho 3,9 ha traviny NATURA 2000) 

Rok založení: 2018 

Hlavní aktivity: obhospodařování travních porostů 

 

Magdolna Meszes je prvovýrobce s titulem BSc v oboru potravinářského inženýrství na Fakultě inženýrství 

Univerzity v Szegedu. Do farmaření se pustila díky tomu, že pozemek koupila její matka a před 2-3 lety ho 

přepsala na její jméno. Rozloha je 10 ha, z toho 3,9 ha jsou traviny NATURA 2000. Celá farma se nachází 

na okraji Deszku, župa Csongrád. Farmářka využívá plochu k sečení, na farmě se nevyskytují hospodářská 

zvířata a nevěnuje se nezemědělské činnosti. Není členkou žádného farmářského sdružení ani organizace 

zemědělských podniků. Navázala partnerství se sousedním prvovýrobcem, kterému nechává plochu 

dvakrát ročně posekat, a tak si může seno odvézt zdarma. Dalšími spolupracujícími partnery jsou Národní 

zemědělská komora a Maďarská státní pokladna. Vzhledem k tomu, že hospodaření probíhá na travinách 

NATURA 2000, musí se farmářka zúčastnit školení organizovaného Národní zemědělskou komorou, které 

je zakončeno zkouškou. Také vzhledem k tomu, že se jedná o traviny NATURA 2000, má nárok na 

zemědělskou podporu, kterou lze uplatnit prostřednictvím poradce. Pokud zemědělec dodrží pravidla, která 

se naučil během školení, Maďarská státní pokladna vyplatí zemědělskou podporu. Spolupráce s Národní 

zemědělskou komorou a Maďarskou státní pokladnou je zaměřena především na přenos znalostí a 

informací. Farma během provozu neprovádí žádné přesuny nebo sdílení strojů nebo zařízení. Výhodou 

navázané spolupráce je úspěšný přístup k zemědělské finanční podpoře. V případě nesprávného 

hospodaření nebo nedodržování pravidel však může být podpora odebrána, nebo dokonce může být farmáři 

udělena pokuta. Mezi řadu pravidel, která je třeba dodržet, patří např. to, že 5 pracovních dnů před sečením 

musí být písemně vyrozuměno územně příslušné ředitelství ochrany přírody. Sekačka musí být na sekačce 

vybavena poplašným plašícím zařízením na zvěř a povinný je i směr sečení. Plocha se nesmí zavlažovat 

ani odvodňovat, hnojení je zakázáno. Organický hnůj produkovaný zvířaty pasoucími se v oblasti může 

zůstat na poli. Na travinách se však nesmí pást kachny, husy, slepice, prasata. 

Od zahájení činnosti nebyly provedeny žádné významné investice a žádné investice se neplánují. 

Jedinečnou povahou farmy, která ji odlišuje od ostatních farem, je to, že patří mezi NATURA 2000. 

Dlouhodobé plány zahrnují zachování současných způsobů hospodaření. 
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